

我国区域协调发展呈现新局面

新华社北京6月27日电(记者 陈伟伟)国务院关于区域协调发展情况的报告日前提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。报告指出,党的十八大以来,各地区立足自身比较优势,积极主动融入新发展格局,经济总量不断攀升,发展均衡性逐步增强,人民生活水平显著提高,呈现出分工合理、优势互补、相得益彰的区域协调发展崭新局面。

报告显示,我国区域板块发展平衡性显著增强。2022年,中部和西部地区生产总值分别达到26.7万亿元、25.7万亿元,占全国的比重由2012年的21.3%、19.6%提高到2022年的22.1%、21.4%。特别是人均

地区生产总值,东部与中部、西部地区之比分别从2012年的1.69、1.87缩小至2022年的1.50、1.64。

报告还显示,基本公共服务均等化水平不断提高,基础设施通达程度更加均衡,区域间基本生活保障水平逐步接近,动力源地区引擎带动作用得到加强,重要功能区关键作用进一步发挥,特殊类型地区发展水平明显提升,区域开放水平跃上新台阶。

推进区域协调发展也面临困难和挑战。报告指出,区域发展不平衡不充分的问题依然存在。东西部地区发展绝对差距仍然较大,北方部分地区经济发展活力不足,特殊类型地区振兴发展仍有困难,区域生产力布局

调整任务艰巨。要深入实施区域协调发展战略、区域重大战略,支持各地区走合理分工、优化发展的路子,推动形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

围绕进一步促进区域协调发展,报告提出,统筹推进四大板块发展,增强区域发展平衡性协调性;深入实施区域重大战略,培育壮大引领周边发展的动力源;大力支持特殊类型地区发展,着力提升人民生活水平;着力推动重要功能区建设,保障国家粮食生态能源安全;进一步扩大制度型开放,形成高水平区域开放新格局;建立健全区域协调发展新机制,促进生产要素有序流动和利益合理分配。

新华时评

■新华社记者 姜琳

2023届高校毕业生离校在即,毕业生就业工作进入冲刺期。人力资源社会保障部近日启动2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动,部署结对帮扶、密集招聘等一系列务实举措,助力未就业毕业生和失业青年强信心、早就业。

就业是最基本的民生,高校毕业生就业是重中之重。今年以来各地区各部门突出做好稳就业工作,仅一季度就支出就业补助资金265亿元、失业保险基金349亿元。随着我国国民经济整体恢复向好,稳就业政策持续显现,就业形势不断改善、保持总体稳定。5月

份全国城镇调查失业率为5.2%,与上月持平。

当然也要看到,当前就业总量压力和结构性问题仍不容忽视。青年人就业压力依然较大,高技能人才短缺,“求职难”和“招工难”并存,促进就业供需总量平衡、结构合理,仍需持续发力。

聚焦这些重点、难点问题,按照党中央部署,国务院办公厅不久前印发《关于优化调整稳就业政策措施全力促发展惠民生的通知》,立足外部环境变化和就业形势需要,围绕多方位扩大就业容量、多渠道促进青年就业创业、多层次兜牢民生底线等方面综合施策,推出一系列稳就业政策举措。

开启下半年经济工作,做好就业这篇大文章,必须

以实施就业优先战略为引领,以落实稳就业政策文件为抓手,千方百计稳存量、扩增量、提质量、兜底线,确保今年就业目标任务完成,确保稳住就业基本盘。

当前之急是加快细化实化优化调整的政策举措,加大带动就业能力强的行业企业扩岗激励,加速释放红利。要进一步聚焦重点群体,通过稳住公共部门岗位规模、拓宽市场化就业渠道,努力稳住毕业生就业水平。同时要做实做细就业服务,促进供需匹配。持续开展百日千万招聘专项行动,整治虚假招聘、就业歧视等违法行为,着力保障求职者合法权益,为更多求职者

在适合的岗位上施展才能搭建桥梁。
新华社北京6月27日电

中央网信办：重点整治7方面 网上涉未成年人突出问题

新华社北京6月27日电(记者 王思北)记者27日从中央网信办获悉,为进一步强化未成年人网络保护,营造健康安全网络环境,中央网信办近日印发通知,开展为期2个月的“清朗·2023年暑期未成年人网络环境整治”专项行动,重点整治7方面网上涉未成年人突出问题。

这7方面问题包括:有害内容隐形变异问题、网络欺凌问题、隔空猥亵问题、网络诈骗问题、不良内容问题、网络沉迷问题、新技术新应用风险问题。

其中,网络欺凌问题方面,重点整治使用网络烂梗对未成年人进行侮辱谩骂;对未成年人进行“人肉搜

索”,恶意传播泄露未成年人隐私的欺凌视频等。针对新技术新应用风险问题,重点整治利用所谓“阅后即焚”的加密软件诱骗未成年人提供个人信息,诱导实施违法行为;利用生成式人工智能技术制作发布涉未成年人有害信息等。

通知提出,通过开展专项行动集中整治网上涉未成年人突出问题,全面压缩有害信息隐形变异的生存空间,坚决遏制侵害未成年人权益的违法行为,进一步提升学习类APP、儿童智能设备等专属产品服务信息安全标准,有效解决网络沉迷问题,营造有利于未成年人健康安全成长的网络环境。

(上接1版)百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏表示,更创新、更领先的大模型,可以为解决全球医疗卫生、气候变化、经济增长等重大挑战提出“中国方案”。阿里巴巴集团董事会主席兼首席执行官张勇说,未来数字经济将更加智能、绿色、安全、可信。通过人工智能等一系列技术的迭代和变革,不仅能够提升生产效率和服务质量,还能带来一系列

前所未有的创造。360集团创始人周鸿祎谈到,任何数字化技术都是双刃剑,只要我们坚持“以人为本”的发展原则,同时积极探索技术层面的解决方案,大模型就能够得到安全可控的发展。

我们相信,通过儒家思想中蕴藏的深邃智慧,可以探索人工智能全球治理的可行范式,探讨人工智能技术对人类文明带来的机遇与挑战,倡导弘扬全人类共同价值。

全力做好就业这篇大文章

济宁市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(济自资规告字[2023]18号)

经济宁市人民政府批准,济宁市自然资源和规划局以上网挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、挂牌出让宗地的基本情况和规划指标等要求(见下表)
二、中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加。以上地块只接受单独竞买申请,不接受联合竞买申请。
三、本次网上挂牌出让国有建设用地使用权(以下简称网挂使用权),通过济宁市建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统(以下简称网挂系统)进行。凡按规定办理电子签名认证证书(CA数字证书),符合竞买资格,按要求足额交纳竞买保证金的竞买申请人,均可参加本次网挂使用权交易活动,按照价高者得的原则确定竞得人。
四、本次网挂使用权的详细资料和要求,见宗地挂牌出让文件。竞买申请人可于2023年7月5日至2023年7月31日登录网挂系统(https://

dk2022.inzbtb.cn:4430/)查询下载。竞买申请人须全面详细阅读了解网挂使用权公告、出让须知及其他相关信息后,按照网上交易规定的操作程序参加竞买。

五、竞买申请人可于2023年7月21日9时至2023年7月31日16时30分前(以网挂系统服务器的时间为准)按照网挂系统提示提交竞买申请并按规定交纳竞买保证金。交纳竞买保证金截止时间(到账时间)为2023年7月31日16时30分(以网挂系统服务器的时间为准)。提交竞买申请、交纳竞买保证金过程中如遇疑难问题,请及时与济宁市公共资源交易服务中心联系。

六、宗地网上挂牌报价时间为:
济宁高新区JGX2023-019号科技新城片区同济路地块:2023年07月21日09时00分至2023年08月02日09时00分;

挂牌期限届满,经网挂系统询问,有竞买申请人参加网上限时竞价的,网挂系统自动进入网上限时竞价程序,通过网上限时竞价确定竞得人。网上挂

牌报价时间以网挂系统服务器的时间为准;有关数据记录的时间以数据信息到达网挂系统服务器的时间为准。

七、其他需要公告的事项

1. 竞买申请人在申请竞买之前,须全面详细阅读了解本次网挂使用权公告、出让须知及其他相关信息。竞买申请人可自行到现场踏勘本次网上挂牌出让宗地。竞买申请人对本次网挂使用权相关文件、资料内容有任何疑问的,须在提交竞买申请前向济宁市自然资源和规划局以书面形式提出。竞买申请一经受理确认后,即视为竞买申请人对本次网挂使用权相关文件、资料内容及宗地现状无异议和全部接受,并对有关承诺承担法律责任。

2. 本次网挂使用权公告中有关规划指标要求,以宗地出让文件中规定的指标为准。其他公开出让事项如有变更,将在原公告发布渠道发布变更公告。

3. 按照《济宁市人民政府办公室关于印发济宁市加快推进“交房即交证”工作的实施意见的通知》(济政办字〔2021〕50号)的要求对具备条件的宗地施

行“交地团办证”“交房即交证”。

4. 本次网挂使用权交易活动,由济宁市公共资源交易服务中心、济宁市自然资源和规划局负责,在济宁市公共资源交易公共服务平台进行。

5. 由于系统原因,中国土地市场网、山东省土地市场网所示公告与本公告不一致的,以本公告为准。

济宁市公共资源交易服务中心联系电话:
0537-7817026 7817021
数字证书办理电话:0537-7817075(济宁市太白湖新区为民服务中心四楼)

济宁市自然资源和规划局咨询电话:
0537-6558537

济宁市自然资源和规划局
2023年6月28日

宗地名称	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限	容积率	其他规划指标要求	起始总价(万元)	综合楼面地价		竞买保证金(万元)
								起始价(元/㎡)	增价幅度(元/㎡)	
济宁高新区JGX2023-019号科技新城片区同济路地块	济宁高新区嘉达路以南、同济路以东	37660	商服住宅	住宅70年、商服40年	不大于1.8	详见挂牌文件	24269	3580	10	12200

规范就医诊疗 重视癫痫防治

——“国际癫痫关爱日”之际访山东省戴庄医院神经内科专家宋玉成

本报记者 孙逊 本报通讯员 侯峰

癫痫俗称“羊羔风”“羊角风”等,它是一种由多种病因引起的慢性脑部疾病,以脑神经元过度放电导致反复、发作性和短暂性的中枢神经功能失常为特征。临床主要表现为突然的意识丧失、倒地、翻眼、肢体抽搐、双手乱摸、精神异常等。癫痫不仅危害患者的身心健康,也影响着患者的工作、学习、生活乃至婚姻、生育等诸多方面,而周围人的误解、偏见更是给患者及其家庭带来沉重的心理负担。

“癫痫疾病具有病程长、病因复杂、症状多样等临床特点,癫痫治疗不规范、不科学是其严重影响患者生活质量的重要原因。”在6月28日第十七个“国际癫痫关爱日”到来之际,山东省戴庄医院神经内科主任、主任医师宋玉成接受了记者采访,他表示,随着现代医学模式的转变和慢病管理模式的创新,癫痫的规范化诊疗概念应从传统的院内诊疗向围绕“诊前—诊中—诊后”的全病程规范化延伸,跨越院内和院外的时空,例如,选择规范的诊疗机构,规范便捷的远程复诊、三级中心网络体系内的会诊与转诊、社区癫痫慢病管理等等都是必须考虑的规范化的重要内容。

一次,该院神经内科收治了一位来自泰安的46岁男性患者,半年前在建筑工地上不慎砸伤头部,当时就不省人事,在当地医院手术治疗后出现右侧偏瘫,言语不清、急躁,同时几乎每日出现肢体抽搐。看着一个以前生龙活虎的“壮劳力”变成这样,患者家属心急如焚,慕名来到山东省戴庄医院后,经过详尽的脑电图等检查,诊断为外伤性癫痫,宋玉成为首的专家医疗团队为患者制定了周密的治疗方案,包括抗癫痫药物治疗,神经调控治疗,并对其伴有的肢体运动障碍、记忆障碍、精神障碍进行了系列康复治疗。经一个月的治疗,患者癫痫发作得到控制,且肢体活动和精神行为异常也大为改善。继续居家治疗半年,未见癫痫发作。一年后停用抗癫痫药物。“真不知道该怎么感谢主任,可以说,您给了他‘第二次生命’。”家属说。

据了解,诱发和加重癫痫的因素很多,特别是年轻人。一名来自河南省台前县的23岁女性患者,在广州打工期间与工友发

常发生争吵,被送往当地精神病院治疗半月不见好转,且家属渐发现患者说话语无伦次,生活不能自理。听朋友介绍山东省戴庄医院治疗技术高超,就转院来到了该院。经宋玉成团队仔细检查后,发现该患者不是一个单纯的精神病,遂进行了包括神经电生理学、神经影像学、血清和脑脊液的免疫学检查等系列检查,确诊为自身免疫性脑炎、症状性癫痫。“孩子这么年轻,人生的路还很长,您放心,我们一定尽最大努力。”对每一位患者和家属,宋玉成都有着设身处地的同情和理解。免疫调节治疗、抗癫痫治疗、支持治疗……在宋玉成团队的精心治疗和悉心护理下,半月后患者症状明显改善,一个月后复查免疫学指标恢复正常,症状基本消失。三个月后已能参加轻体力劳动,继续治疗及随访一年无复发。

采访中记者了解到,山东省戴庄医院神经内科成立于1979年7月,是鲁西南地区建科较早的专业科室,设有专家门诊,病区设置床位60张。科室现有中高级专业技术人员近30人,其中具有硕士及以上学历人员4人。设有抢救室、神经调控治疗室、神经心理室、神经康复室、健康教育室等。配置心电图监护仪、中低频脉冲电治疗仪、神经肌肉电刺激仪、重复经颅磁刺激仪、多导睡眠监测仪、视频脑电监测系统等先进设备。

科室经过几代人的不懈努力,积累了丰富的神经系统疾病及神经精神科临床症状的诊治经验,与国内外多家科研机构长期保持技术交流与合作,现为济宁市临床重点专科,山东省癫痫专家联盟和健康医疗大数据科技创新联盟成员单位,并被山东省医学会收录《山东省神经内科发展史》。科室注重学科发展,强化创新,逐步开展了系列特色诊疗技术。其中特色诊疗技术有:视频脑电图监测、多导睡眠监测、神经影像学评估、神经心理学评估、血清免疫学抗体检测等。特色治疗技术有:癫痫长程管理、脑卒中后精神障碍综合干预、神经调控治疗、神经肌肉电刺激治疗、中频脉冲电治疗、认知功能训练、偏瘫综合康复等。



癫痫治疗有哪些误区

山东省戴庄医院神经内科主任、主任医师宋玉成介绍,实践证明,选择正规医院由专科医生进行合理规范的治疗,一般经3至5年的治疗,80%以上的癫痫患者可以得到很好的控制,药物难治性癫痫可考虑进行手术治疗。当前,癫痫不仅仅是医疗问题,更是重要的公共卫生问题。癫痫患者及家庭应走出以下认识的误区。

1. 癫痫是不治之症。癫痫患者经合理规范的治疗后大多数是可以康复的,可以和正常人一样工作和生活。要大力宣传、普及癫痫知识,进行合理规范治疗,消除社会上对癫痫患者的偏见,提高患者的自信心,使这一群体得到全社会的共同理解和关爱。
2. 有病乱投医。癫痫患者应选择正规医院由专科医生进行合理规范的治疗,才能达到理想的效果。迷信单方、秘方、秘方治病,延误治疗时间或加重病情,或者受众多广告的影响,频繁更换抗癫痫药物。
3. 抗癫痫药物有毒,把脑子吃傻了。抗癫痫治疗首先是要控制癫痫发作,保护脑功能;其次是消除病因,使患者能够正常生活、工作。现代抗癫痫药物有较好的药代动力学和药理学,一般无严重不良反应,只要因人而异地掌握好用药剂量,既能达到控制癫痫发作的目的,又能避免不良反应的发生,更不存在把脑子吃傻了。
4. 对癫痫的慢性、复杂性认识不足,治疗不正规、不系统。癫痫发作时吃药,不发作时不吃药。吃吃停停,人为造成难治性癫痫。癫痫是慢性神经系统疾病,需要长期服药才能达到预期的治疗效果。若发作已经完全控制,即从最后一次发作2至3年后不再发作方可停药;发作虽已经控制很久,脑电图却一直不正常者不宜停药;青春前期机体变化较大,生理功能处于不稳定期,常常出现原已被控制很好的癫痫因停药又再复发,故停药治疗应延迟到青春后期。
5. 多种药物合用效果好。抗癫痫药物治疗的原则之一是提倡单一药物治疗,除非两种以上发作不能被常用抗癫痫药控制时,方可增加第二种药。从多项统计学结果看,多药并不比单药效果好。
6. 癫痫要忌口。癫痫患者应与一般人一样饮食,应吃家常便饭,饮食无需任何禁忌。但烟、酒、茶、咖啡、巧克力会诱发癫痫发作,需要禁忌。
7. 短时间服药无效就停药或换药。按癫痫发作的类型选药治疗后,必须坚持长期服用,万万不能间断,只有坚持服药,才能使药物在血液中保持一定的有效浓度而控制发作;停药一定要采取逐渐减量,缓慢进行为宜,突然停药常引起危及生命的癫痫持续状态。
8. 对医嘱的依从性差。服药几个月症状控制得很好,误认为“我的病已治好”,可以不用再服药了,停药后又复发。控制癫痫发作绝不是一朝一夕就能解决的,要按医生的要求,不折不扣地执行服药计划。